

梁园区运管局

吹响群众路线教育实践活动“集结号”

3月19日下午，梁园区运管局召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员会，就深入贯彻中央、省、市、区党的群众路线教育实践活动工作会议精神进行部署，梁园区副区长、区活动第十六督导组组长刘本春，梁园区工信局副局长李宏春，梁园区交通运输局副局长侯丽华及梁园区运管局班子成员、全体党员干部、机关工作人员参加了会议。

会议动员和组织该局广大党员干部迅速统一思想，以饱满的精神、坚定的信心、有力的措施，扎实开展好党的群众路线教育实践活动，着力解决“四风”和制约道路运输行业科学发展、群众反映强烈的突出问题，贴近道路运输实际，切实增强开展党的群众路线教育实践活动的针对性，以教育实践活动的实际成效提升道路运输服务群众的能力和水平。

该局领导王家勇强调了开展此次活动的重要意义，并结合实际指出，在领导班子、中层干部、执法、窗口服务、企业、机关工作6个方面存在的问题。就如何开展好此次教育实践活动，王家勇指出，要把握精神实质，明确目标任务，推动教育实



践活动深入有序开展，以整风精神着力解决党员干部在作风方面存在的突出问题，打造“学习、创新、务实、服务、廉洁”运管；要注重实效，积极开展“三个一”活动，即组织一次专题学习弘扬焦裕禄精神、开展一次座谈讨论、召开一次作风教育整顿活动；做到“四个结合”，即把落实“规定动作”与做好“自

选动作”相结合，把充分调动党员干部的积极性、主动性与开门搞活动相结合，把解决现实问题与建立长效机制相结合，把开展教育实践活动与促进运管各项工作相结合；加强组织领导，落实责任，坚持统筹兼顾，对活动中遇到的具体问题和困难，及时主动向督导组汇报，确保活动扎实健康开展。

就活动的落实，刘本春要求该局要加强学习，提高认识，了解本次活动的重要实质，要真抓实干，彻底转变作风，服务群众，要抓好载体，查摆问题找不足，谈认识，纠根源，定措施，抓整改，促落实，建章立制，有序推进，保证活动质量和活动效果。

文/图 通讯员 刘斌

市公路局

组织 50 余人考察团到民权县参观考察

要做好党的群众路线教育实践活动，就要与群众多沟通，放下架子，俯下身子，放下身段，帮助群众解决实际问题。3月17日，市公路局局长张一民带领领导班子全体成员及局机关各科室、直属各单位主要负责人一行50余人来到民权县高新区参观考察建设发展情况。

该局先后来到澳柯玛、雪香海电器等企业，与企业负责人交谈，详细了解企业产品生产流程、生产规模、销售渠道及市场前景等情况。通过参观考察，考察团认为民权县制冷产业优势明显，产业集聚效应突出，产业发展潜力较大，市场前景广阔，市公路局将以此此次党的群众路线教育实践活动为契机，继续大力支持该县高新区的发展，学习其发展经验，加大招商引资工作力度，增强公路事业的发展能力。

通讯员 苏红甫

梁园区交通运输局

开展党的群众路线教育实践活动集中学习

为切实抓好全体党员干部的学习，推动党的群众路线教育实践活动的扎实开展，连日来，梁园区交通运输局结合工作实际，利用每天下午的时间开展党的群众路线教育实践活动集中学习，该局领导班子成员和机关全体干部职工参加了学习。

该局在集中学习活动中要求大家共同学习中央、省委和市委关于开展党的群众路线教育实践活动的精神，研读有关文件和教材，重点以焦裕禄同志为镜子，做到“六问六带头”，并进行了学习讨论。他们还集中观看了党的群众路线教育题材重点影片《焦裕禄》和《周恩来的四个昼夜》。

该局要求全体干部职工要对党的群众路线教育实践活动的实质、重要意义等有清晰的认识，要认真学习，深刻思考，并且做好学习记录，撰写心得体会，积极开展交流和讨论。同时，学习活动要紧密结合工作实际，做到学习、工作两不误，使党的群众路线教育实践活动有力、有序、有效推进。

通讯员 谢涛

民权县农村公路

春季集中养护活动再掀高潮

民权县农村公路春季集中养护活动自2月24日在全县开展以来，再次掀起养护活动高潮。

该县农村公路养护人员，分成4个养护小分队，深入农村公路养护一线，每天早上6点半集中点名，统一出发，所有参加集中活动的人员必须做到“三不准”，即不准旷工、不准请假、不准迟到和早退，本着“又好又快、好字当先”的原则，提高农村公路日常养护管理覆盖率，全面提升农村公路服务质量和水平，创造优美的农村公路新环境。整个春季集中活动体现出行动迅速、雷厉风行，重实干、讲实效，发扬特别能吃苦、特别能战斗的作风。截至目前，拓宽路肩边坡，整修路肩共计17.8公里，开挖土方78100立方米，动用车辆60余台次、挖掘机39台次、翻斗车56台次，栽植树木2万余棵，设置路缘石12公里，进一步改善了农村公路路貌。

通讯员 李霞

市公路局

开展学习焦裕禄精神教育活动



为深入开展党的群众路线教育实践活动，近日，市公路局一行赴兰考县焦裕禄纪念馆参观学习。

大家怀着无比崇敬的心情来到焦裕禄纪念馆，该局局长张一民、党委书记葛胜先代表全体党员干部向焦裕禄烈士陵园敬献了花篮。参观人员集体向焦裕禄烈士三鞠躬，并在鲜艳的党旗下重温了入党誓词。然后，大家绕陵墓缓行一周，行注目礼，深切缅怀焦裕禄同志。在焦裕禄纪念馆，参观人员认真听取讲解，逐展区观看，在一些焦裕禄同志遗物台和图片前，还不时停下脚步，重温焦裕禄同志当年带领兰考人民战“三害”等事迹。

通过拜谒焦裕禄纪念馆，大家心灵上受到了一次洗礼，精神上得到了一次升华。大家纷纷表示，在今后的工作中，将以焦裕禄精神为镜子，认真反思自己、检查自己、激励自己，不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，立足本职，勤奋敬业，为商丘公路事业发展做出更大的贡献。

文/图 通讯员 苏红甫

考生心中的好考官

“多亏了杜春玲考官给了我第二次考试的机会，我的小车科目一考试终于通过了，真的非常感谢您……”想到能如期坐上返程的火车，许趁激动地说。

驾考新规实施一年来，我市驾培行业有哪些变化？近日，记者在商丘市驾驶员培训业商会了解到，新规施行后，各驾校都更注重培训质量，考官们服务态度越来越好，很多措施更便民。商丘市车管所科目一考官杜春

玲便是积极践行便民利民措施的考官之一。许趁在外地打工，看到同龄人都报名考驾照，去年年底她也在自己县城的一所驾校报了名，上个月驾校打电话告诉她科目一已经给她约考，2月20日考试。想到科目一试题已经熟记，许趁回来考试的时候把返程火车票也一起买了。考试结果出来后，许趁考了88分，离及格仅差2分，若等下次约考肯定会耽误工作，想到已买好返程的

火车票，许趁急得流下了眼泪。路过的杜春玲看到后，急忙询问许趁遇到了什么问题，了解情况后，考虑到许趁符合二次考试的条件，杜春玲第一时间安排许趁又进行一次考试，结果许趁顺利通过了科目一的考试。

商丘市车管所积极贯彻落实《河南省公安厅交警总队便民利民二十二条措施》，完善一系列规章制度，科目一考试待考期间，杜春玲组织人员对考生进行

考前针对性重点辅导，消除考生紧张、焦虑的情绪；开考期间中午轮流休息，保证考生考试需求。现在的车管所科目一考场纪律井然有序，考官待考生如亲人，杜绝了一些不正之风。杜春玲说：“学员有一次考试的机会不容易，特别是在外务工人员，对他们考试过程中遇到的困难我们会尽力提供帮助。”

见习记者 刘小桂 通讯员 李建伟